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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว
เรื่อง    รายชื่อผู้ค้าที่ชนะการประมูลจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์โครงการก่อสร้างถนน คสล. 
สายบ้านยายหวน – บ้านนายทวี  หมู่ที่ 4  ตำบลท่างิ้ว
------------------------------------------


ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว  อำเภอเมือง จังหวัดนครศรีธรรมราช  ได้ดำเนินการประมูลจ้างโครงการก่อสร้างถนน คสล. สายบ้านยายหวน – บ้านนายทวี  หมู่ที่ 4  ตำบลท่างิ้ว  อำเภอเมือง  จังหวัดนครศรีธรรมราช   โดยวิธีประมูลจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e – Auction) และได้ดำเนินการประมูลจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์   ณ   ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว  อำเภอเมือง  จังหวัดนครศรีธรรมราช  ในวันที่ 23  มีนาคม  2553 ระหว่างเวลา  14.00 น. – 14.30 น.  มีผู้ค้าเข้าร่วมเสนอราคาประมูล จำนวน  3  ราย  คือ  ห้างหุ้นส่วนจำกัด นำเงินพาณิชย์, ห้างหุ้นส่วนจำกัด เค ยู เอ คอนสตรัคชั่น  และห้างหุ้นส่วนจำกัด นครรัตนศิลา  ผลการเสนอราคาประมูล ปรากฏว่า ห้างหุ้นส่วนจำกัด   นำเงินพาณิชย์  เป็นผู้ชนะการประมูล  ราคาเริ่มต้นการประมูล 3,651,000.- บาท ราคาที่ชนะการประมูล  3,649,000.-บาท งบประมาณที่ประหยัด 2,000.-บาท คิดเป็นร้อยละ 0.05% โดย บริษัทบีส ไดเมนชั่น จำกัด   เป็นผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์


จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน



ประกาศ  ณ  วันที่     24       เดือน     มีนาคม        พ.ศ.   2553






(ลงชื่อ)        สมจิตร   พูลพิพัฒน์







  (นายสมจิตร  พูลพิพัฒน์)
                      นายกองค์การบริหารส่วนตำบลท่างิ้ว
